

何國忠：辦鐵路工程學科 敦胡先翁大學鑿設分校

(居銮7日讯) 高等教育部副部长拿督何国忠宣布，敦胡先翁大学将在居銮设立分校，并开办全马第一个铁路工程学院。

他说，这是我国第一所设立铁路工程学院的大学，除了招收本科生，也会设立研究中心，提供硕士和博士课程，希望在科研方面成为国内外注目的研究中心。

他说，分校除了提供学习，也有宿舍，尤其是让一些有家庭的外国学生居住，预计将有3000人在分校进修和住宿。

建校費用逾2億

何国忠今在敦胡申先翁大学副校长拿督莫哈末诺教授陪同下，在该校居銮延续教育中心召开新闻发布会，作出宣布；他亦是马华居銮国会议员。

他说，建设分校的费用2亿至2亿5000万令吉，大学已相中居銮市区一片6亩土地，正和大马铁道公司协商有关征地事项，如果无法征得土地，将



■莫哈末诺（右）向何国忠（右2）讲解铁路工程系内容，左起是卡立和明吉摩区柔大臣特别事务官蔡贵耀。

计划购地建校园。

他指出，铁路工程是重要学科，过去大马铁路发展辉煌，后来却被其他国家赶上，真正的铁路发展过程从不间断。

他也说，虽然拟议中的新隆高铁没有在居銮停站，居銮却拥有双轨火车，因此仍是重要据点。

何国忠认为，设立铁路工程学院是合时宜的，对居銮未来要作为教育中心和发展会有很

大益处。

拿督莫哈末诺教授说，只要土地问题能在短期解决，就可展开计划，希望在2年内可以在居銮分校授课。

他也希望在设立铁路工程院和研究后，有一天可从峇株巴辖坐火车到丰盛港。

铁路工程系副教授卡立说，目前该科系有2名研究生，9月正式开课时，会提供全职和兼职课程。